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ATA DA 6.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS – Em 11 de setembro de 2018.  Sob 
a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão.  A reunião foi 
presidida pelo Vereador Alessandro Luis Mazur e secretariada pelo 1.º 
Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior.  Aberta a sessão, o senhor 
Presidente solicitou ao Vereador Getúlio Gomes Filho para fazer a leitura do 
texto Bíblico, após a leitura, o Presidente colocou em votação a Ata da 5.ª 
Reunião Ordinária do 2.º Período Legislativo de 2018 realizada em 
04/09/2018 sendo a referida Ata aprovada por unanimidade e assinada pelos 
Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF N.º 
203/2018 ao Exmo. Senhor Dr. André Luís Bortolini, Promotor de Justiça- 
GEPATRIA, em resposta ao Ofício 208/2018-MPPR-0152.18.005818-1.   OF 
N.º 204/2018 ao Executivo Municipal, encaminhando os requerimentos 
aprovados em Sessão Ordinária em 04/09/2018. OF. N.º 205/2018 ao 
Executivo Municipal, solicitando repasse financeiro para o Poder Legislativo 
referente ao mês de setembro de 2018.  OFÍCIOS RECEBIDOS: OF. N.º 
243/2018 do Núcleo Regional de Educação de Irati, com agradecimentos. 
OF. 372/2018 da Secretaria Municipal de Educação com Convite.  OF. N.º 
10/2018 do Departamento de Contabilidade encaminhando à Mesa, o 
Balancete Contábil e Financeiro da Câmara Municipal, referente ao mês de 
agosto de 2018, o Balancete será destacado na Ordem do Dia. PROJETO 
DE LEI N.º 008/2018 – da Vereadora Daniele da Conceição de Andrade, o 
Projeto será encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. 
REQUERIMENTOS: DO VEREADOR ANTÔNIO PADILHA: requerimento de 
n.º 064/2018, ao Executivo Municipal, encaminhado à Secretaria Municipal  
de Obras Serviços Urbanos e Rurais, solicitando cascalhamento na estrada 
de acesso à propriedade do Sr. Silvio Ukrainski, na comunidade do Poço 
Bonito em um trecho de aproximadamente 400 metros, pois o Sr. Silvio 
encontra-se doente e em dias de chuva a ambulância tem dificuldade em 
chegar em sua propriedade.  Colocado em discussão e votação o 
requerimento foi aprovado por unanimidade.  DO VEREADOR GETÚLIO 
GOMES FILHO: requerimento de n.º 029/2018, ao Executivo Municipal, 
encaminhado à Secretaria Municipal de Obras Serviços Urbanos e Rurais, 
solicitando limpeza do bueiro na comunidade do Rio Bonito, na estrada 
principal do Zezão, na entrada do Posto Municipal de Saúde e abertura de 
valeta, pois, o bueiro que existe está todo entupido, dependendo da 
construção de um novo bueiro para dar acesso ao Posto de Saúde.  
Justificativa: No local formou-se uma grande valeta, dificultando o acesso de 
veículos na entrada do Posto, a pedido de moradores da referida 
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comunidade. O Vereador José Roberto Tulio pediu para assinar em conjunto 
o requerimento. Colocado em discussão e votação o requerimento foi  
aprovado por unanimidade. O Presidente fez a chamada nominal justificando 
a ausência dos Vereadores José Amilton Massoquetto; Franciele Cararo 
Cabral e Elizabete do Rocio Piani, tendo em vista a presença dos demais 
Vereadores, passou-se a ORDEM DO DIA: PROJETO DE RESOLUÇÃO N.º 
010/2018 - dos Vereadores Alessandro Luis Mazur, Daniele da Conceição de 
Andrade e José Roberto Túlio, cuja súmula:  “Altera a redação do § 3º e 
revoga os §§ 4º e 5º do Art. 82 e acrescenta o 3º ao Art. 83 do Regimento 
Interno da Câmara Municipal de Rebouças.” Colocado em discussão e 
deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados 
e o Projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo 
aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE RESOLUÇÃO N.º 011/2018– dos 
Vereadores Alessandro Luis Mazur, Daniele da Conceição de Andrade e 
José Roberto Túlio, cuja súmula: “Altera a redação do § 1º do Art. 144 do 
Regimento Interno da Câmara Municipal de Rebouças.” Colocado em 
discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões 
foram aprovados e o Projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação 
para votação sendo aprovado em 1.ª votação.   BALANCETE CONTÁBIL E 
FINANCEIRO – da Câmara Municipal “Referente ao mês de AGOSTO de 
2018”. Colocado em discussão e deliberação em única votação o parecer da 
Comissão de Finanças e Orçamento foi aprovado e o balancete será 
encaminhado ao setor de Contabilidade da Casa. Encerrada a Ordem do Dia 
passou-se a PALAVRA LIVRE: O presidente cumprimentou a todos, 
parabenizou pela realização dos eventos em comemoração ao aniversário do 
município. Parabenizou a comissão organizadora da 1ª Caminhada da 
Independência que ocorreu no dia 07 de setembro, parabenizou o 
departamento de Cultura pelo Baile para escolha da Garota Rebouças de 
2018, parabenizou as candidatas eleitas e todas as participantes. 
Parabenizou os trilheiros pelo grandioso evento realizado na comunidade de 
Marmeleiro. Elogiou e parabenizou o senhor Reinaldo Gumeiro pela 
belíssima festa realizada na comunidade de Riozinho de Baixo. Falou sobre 
os eventos que acontecerão nesta semana, conforme apresentado no convite 
alusivo ao Aniversário do município. Elogiou o trabalho da Assessoria de 
Esportes que vem diversificando os eventos e convidou todos os cidadãos a 
participarem dos eventos em comemoração ao aniversário do município. 
Sugeriu aos demais vereadores que a sessão da Câmara do dia 25 de 
setembro para que todos possam participar e assistir o culto em homenagem 
ao pastor Silvio que está despedindo-se na cidade, o qual pregou a palavra 
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por muitos anos na cidade de Rebouças. O presidente passou a palavra ao 
Vereador Getúlio Gomes Filho, que cumprimentou a todos, parabenizou a 
comissão organizadora da festa da comunidade de Riozinho de Baixo e 
agradeceu a todos que contribuíram para a realização da mesma. O 
Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior cumprimentou a todos, parabenizou a 
Assessoria de Esportes pela final do campeonato empresarial de futsal e a 
equipe Banhadão que foi campeã. Elogiou as inovações que estão sendo 
trazidas pela assessoria. Comentou que o esporte está ganhando espaço no 
município. Parabenizou os atletas do município que estão participando de 
corridas de longa distância e alcançando bons resultados e classificação 
nestas competições. Comentou que antes da sessão ordinária, houve uma 
reunião nas dependências da Câmara dos moradores do loteamento Celso 
Portela com o prefeito a fim de sanar os problemas persistentes que estas 
pessoas vêm enfrentando como a inexistência  de energia elétrica e de água, 
condições mínimas de moradia para estas famílias. Parabenizou o trabalho 
realizado pela patrulha agrícola na localidade do Salto, ressaltou que o 
trabalho ficou muito bem feito e que melhorou muito a estrada. Não havendo 
ninguém mais a fazer uso da palavra, o Presidente agradeceu ao público 
presente na reunião, aos internautas e aos ouvintes da Rádio Alvorada do 
Sul que acompanham a reunião e encerrou a presente sessão marcando a 
próxima reunião ordinária para dia 18/09/2018, no horário regimental. Para 
constar lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai 
devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Rebouças, em  11 de setembro de 2018. 

 
 ALESSANDRO LUIS MAZUR___________________________________ 
 
ANTÔNIO PADILHA___________________________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE_________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
FRANCIELE CARARO CABRAL _________________________________ 
 
GETULIO GOMES FILHO ______________________________________ 
 
JOSE AMILTON MASSOQUETTO   ______________________________ 
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JOSÉ ROBERTO TULIO  ______________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR_______________________________ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.cmreboucas.pr.gov.br/

